管城区委十一届七次全会暨区委经济工作会议召开 立足新时代 开创管城回族区高质量发展新征程

让发展实绩更有"温度"



本报讯 1月23日上午,中共管城回族区第十一届委员会第七次全体会议暨区委经济工作会议召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会及中央经济工作会议精神,落实省委、市委全会部署,强调要把思想和行动统一到中央决策和省委、市委部署上来,立足新时代,践行新使命,奋力开创管城高质量发展新征程。

会议听取和审议通过了区委常委会 2018 年工作报告,审议通过了区委常委会 2018 年抓党建工作情况专题报告,总结了 2018 年全区经济工作,安排部署了 2019 年经济工作,审议并表决通过中共管城回族区第十一届委员会第七次全体会议决议。

区委书记、区长虎强代表区委常委会向大会报告 2018年工作。区委副书记张艳敏受区委常委会委托, 代表区委总结去年经济工作、安排部署 2019 年经济工 作。记者 柴琳琳 通讯员 娄璞 文/图

2018年:

全区各项事业均取得新进步、展现新作为

一年来,管城区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入落实省委、市委各项工作部署,坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量,积极融入国家中心城市建设大局,团结带领广大干群不驰空想、不婺虚声,凝心聚力、奋发作为,经济社会发展亮点频出、捷报频传,全区各项事业均取得新进步、展现新作为。

突出政治引领,党的建设勇攀新高度。管城区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神武装头脑、指导实践。严肃党内政治生活,坚持"兰考标准",认真召开年度民主生活会和专题民主生活会,扎实开展基层党(工)委书记抓党建达职评议,有效确保了党建责任和中央、省市各项决策部署在管城的贯彻落实。2018年7月,管城区荣获"全市党建工作先进县(市)区"称号。把握大时,区域发展绘就新蓝图。准确把握管城在全省、全市发展大局中的责任使命,紧密结合现阶段发展特征和比较优势,在实践中不断调整、持续深化

管城的发展路径和实践体系。现代产 业体系日益完善。总部经济势头强 劲,全区商务楼宇达66座,入驻企业 4800多家,成为区级税收的有力支 撑;郑州宇通、河南一建等4家企业成 功入围郑州市首批21家总部型企业, 占全市总量的1/5。电商规模稳步攀 升,全区新增电子商务企业16家,金 岱园区汇聚省级电子商务企业44家, 总数达65家,全年电子商务交易额破 200亿元,跨境电商交易额超4.5亿美 元。文化创意旅游业蓄势崛起,商都 历史文化区进入实质性建设阶段,少 林·开元盛世文化产业园等项目加快 建设,文化创意旅游业成为管城未来 可期的经济增长极。织密建强基层组 织体系。构筑全领域党建格局,在机 关,围绕"服务中心,建设队伍"这一主 线,严格规范党内组织生活,抓好分级 分类教育培训,推动机关党建"走在前、 做表率",区直机关工委荣获郑州市"先 进基层党组织""机关党的工作先进集 体"荣誉称号;在社区建立"党建资源清 单"和"服务群众需求清单",新建、改 扩建党建服务中心35个,社区党组织 阵地和服务能力实现双提升。

2019年:

以党的建设高质量推动经济发展和社会治理高质量

新时代要有新作为,不仅要把干事的高线瞄准,而且要把履责的标线锁定。对于管城区来讲,就是要积极承接上级党委政府决策部署,大力实施"六大行动"。

大力实施产业优化升级行动。围绕管城区经济发展"三大主战场",进一步优化产业布局。商都历史文化区要按照"以文兴旅、文旅带商、商旅承文"的理念,提速产业植人,力争今年5月份部分项目初现风貌,确保2020年两"院"、亳都古巷开业迎宾,国家中心城市"会客厅"地位进一步彰显。金岱园区要认真研究郑州市制定的九大新兴战略产业,在园区现有的基础上,加大对高新技术产业、高附加值产业、医养结合健康产业,及大数据信息产业项目的谋划和招引,积极探索"园中园"产业集聚发展模式,确保转型升级一次到位。

大力实施项目提质增效行动。紧盯主导产业链上的世界500强和国内领先企业,成立专业队伍、实施产业链招商、市场招商、精准招商,力争全年新签约10亿元以上项目5个,亿元以上项目10个,新签约项目投资总额不低于260亿元,新开工项目投资总额不低于150

亿元。要加快项目建设,坚持项目带动、项目化推进,力争申报的33个2019年省市重点项目列入上级的大盘子。坚持县级领导分包项目制度和项目推进工作例会制度,全力加快推进220个重点项目及37个重大精品项目的建设进度,确保资金到位率、项目开工率实现新突破。

大力实施城市品质提升行动。深入实施百城建设提质工程。要按照"域内畅通、域外联通"的总体要求,积极配合紫荆山路长江路组合立交等大型市政重点工程,加快区级自建、代建道路,以及"八纵八横"南部路网的建设进度,力争到2020年绕城高速以内区域基本实现路网全覆盖。

大力实施生态文明攻坚行动。围绕"城市园林化、廊道林荫化、庭院花园化、乡村林果化"等四化建设要求,有序推进生态廊道绿化、公园游园等各项工作,高标准打造"城市绿肺"。

把今年各项任务落到实处,关键在各级党组织、在党员领导干部。今年,管城区将进一步促进基层党组织作用发挥,以党的建设高质量推动经济发展和社会治理高质量。

虎强走访慰问离退休老干部、困难群众和归侨代表

要切实帮助困难群体解决实际困难

本报讯 1月26日上午,管城回族区委书记、区长虎强带领相关部门负责人,走访慰问辖区离退休老干部、困难群众和归侨代表,送上党委政府的诚挚问候和亲切关怀,向他们致以新春祝福。区领导刘守斌、姚方海、李蝴蝶、张建锋、陈兵参加慰问。

虎强一行走访慰问了武子杰、姚辉、 牛延平、李庚寅等离退休老干部。每到 一处,都与老干部促膝谈心,关切询问其 生活起居和身体情况,并向他们介绍了 2018年管城区经济社会发展取得的成 绩和今年工作打算。虎强指出,近年来, 管城的发展速度很快、势头很好,这得益 于各位老领导、老同志打下的坚实基 础。今后的发展,同样离不开广大老干 部、老同志的关心支持和鼎力帮助。真 诚希望老领导、老同志继续发挥余热,为 全区经济社会发展献计献策、帮智出力。

虎强强调,要切实帮助老干部解决 实际困难,真心实意为他们解难事、办好 事、办实事,努力为老干部们老有所养、 老有所为、老有所乐创造更好的环境。 在困难群众张国让家中,虎强仔细询问 其病情、身体状况、收入来源等情况,鼓励他积极治疗、乐观面对,在党委、政府的帮助下,进一步增强战胜病魔的信心,争取早日渡过难关。虎强还叮嘱随行干部要经常上门看望照料,多问实情,多办实事,结合困难群众的不同需求,提供更加有针对性的帮扶举措,将各项惠民政策落细、落小、落到实处。

在老归侨黄荣城家中,虎强关切询 问其身体状况,感谢老归侨为党的事业 和地方经济发展做出的贡献,祝福黄老 先生健康长寿、安享晚年。同时要求随



行侨联工作人员对老归侨们要格外关注、格外关心,千方百计帮助他们排忧解难,切实成为他们的贴心人。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞 文/图